



Erratum

Fox, E.G.P *et al.* (2007) On the immature stages of the crazy ant *Paratrechina longicornis* (Latreille 1802) (Hymenoptera: Formicidae). *Zootaxa*, 1503, 1–11.

Page 1: Name of the fifth author should read ANTONIO TERUYOSHI YABUKI.

Page 5: Scale bar of Figure 3A indicates 50 μm instead of "500 μm ". Second sentence of Line 5 should read: "Spiracles about 2.3 μm in diameter".